
NYÁRI KALAND  
KARINTIÁBAN

Ritkán gondolunk Ausztriára, mint nyári üdülési célra, 
de ahogy a közelmúltban saját bőrünkön megtapasztal-
hattuk, Karintia tartomány megér egy utazást. A Naturel 
Hotels & Resorts szállodavállalkozás két hotelfaluban és 
két különleges luxus magánlakban, ún. chaletben várja 
azokat, akik a nyári forró homok és a tenger helyett in-
kább a virágos zöld mezőket és a csillogó hegyi tavakban 
való felfrissülést részesítik előnyben.
FOTÓK: NATUREL HOTELS, BURG LANDSKRON
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Hogy a leendő vendég otthon 
érezhesse magát Karintiában, 
érdemes megismerni a négy 
egységből álló Naturel Hotels 

& Resorts gazdag kínálatát, legyen az a 4 
csillagos Schönleitn hotelfalu, a 3 csillagos 
Seeleitn hotelfalu, vagy a két Chalet egyike: 
a hegyen vagy a tónál. Mind a 4 egység az 
üdülés színes skáláját kínálja úgy az aktív, 
mint a pihentető vakáció eltöltésére. Ehhez 
igazodik a szállodavállalkozás mottója is: 
„Látogasson el hozzánk, érezze jól magát, és 
tegye azt, amire vágyik!”
A Naturel Hotels & Resorts két fő egységé-
ben: a Schönleitn és a Seeleitn hotelfaluban 
a nyaralás, akár a lélegzetelállítóan csodás 
természetben, akár a Faaki-tó (Faaker See) 
partján, csúcsélvezet. A 400 éves faanyagból 
létesített, rusztikus stílusú, korszerűsített 
parasztházakkal rendelkező két szálloda-
falu egyedi hangulatot áraszt. Nemcsak fel-
nőttek, hanem a gyerekek számára is felejt-
hetetlen élménnyé válik az ittlét. Mindkét 
egység autómentes, a parkolás kizárólag a 
létesítmények előtt lehetséges.
A hotelfalukba érkező vendégek első kérdése 
általában az, hogy a parasztházak faanyaga 
valóban ősrégi e. Igen, valóban azok! A való-
ság, hogy az 1970-es években Robert Rogner 

gazdálkodót saját parasztházainak turisz-
tikai értékesítése foglalkoztatta. Számára 
ugyanis a fa, mint robosztus építőanyag, 
biztonságot, melegséget és békét árasztott. 
Terve megvalósításának érdekében ország-
szerte 400 régi parasztház faanyagát fel-
vásárolta, majd ebből saját bemutatóházat 
épített, és befektetőket keresett hasonló 
faházak építésére és értékesítésére. Talált 
is. Igaz, több megpróbáltatás és nehézség 
árán, de célját végül elérte. Az első hotelfalu, 
a „Seeleitn”, 1978-ban nyitotta meg paraszt-
házait az idegenforgalom számára. 
A Naturel elnevezés egyébként a két hotel-
falu karakterét kívánja visszaadni, amelyek 
álomszépek, hangulatosak, különlegesek, 
családiasak, csendesek és mégis izgalmasak, 
de mindenekelőtt egyediek. A vállalkozás az 
évek során tovább bővült, 10 évvel az NHR 
megalapítása után, két bérelhető luxusház, 
az ún. a „Chalet am See”, és a „Chalet am 
Berg” került átadásra.
A Naturel Hotels & Resorts elkötelezett a 
környezet fenntarthatósága mellett. Igye-
kezetüknek köszönhetően a vállalkozás 
elnyerte az osztrák öko minősítést, a szük-
séges árukat a régió beszállítóitól és terme-
lőitől szerzik be, továbbá a közelmúltban az 
egészséges életvitelért is díjazták őket.

A szálloda szolgáltatásai mellett számos 
különleges programlehetőség is elérhető a 
környéken. Ezek közül talán a legizgalma-
sabb Karintia ősi vára, a Landskron. A várat 
először egy 1351. évi dokumentum említi, 
bár a feltárt leletek azt bizonyítják, hogy 
a vár már Kr. e. IX. században lakott volt. 
Számos ilyen lelet a koronacsarnokban van 
befalazva. A vár jelenleg étteremként és ren-
dezvényhelyszínként működik. A magasban 
trónoló várból csodálatos kilátás nyílik a 
Karawanken és az ún. Julische Alpok hegy-
vonulataira, a Villachi völgyre, és az Ossia-
cher tóra.
Landskron vára ad otthont az Európában 
egyedülálló ragadozómadár és bagolypark-
nak, melyet 1983-ban létesítettek, és ahol 
sokféle ragadozómadár és bagolyfaj él. A ta-
pasztalt solymászok szakszerű ellátásának 
köszönhetően az állatok teljesen stressz-
mentes életet élnek a fajnak megfelelő ma-
dárházaikban. A vár arénája nem minden-
napi programot kínál az idelátogatóknak. Ez 
a ragadozómadár légi bemutatóshow, mely-
nek elsődleges célja, hogy közelebb hozza 
az embereket a ragadozómadarakhoz, és 
érdekes információkat közvetítsen ezekről 
a csodálatos állatokról. A 40 perces show ke-
retén belül a részben kihalással fenyegetett 

madarak viselkedése és szokásai kerülnek 
bemutatásra. Különleges élmény, ahogy a 
látogató figyelemmel kíséri a ragadozóma-
darak elegáns repülését a vár faláról, majd 
visszatértét solymászához.
2023-ban a vár az osztrák ORF TV által 
évente megrendezésre kerülő és felettébb 
közkedvelt „9 hely – 9 kincs” vetélkedő 
műsorában, melyben a 9 osztrák tarto-
mányból egy-egy különlegesség került be-
mutatásra, az 1. helyezést érte el ragado-
zómadár showjával. (További információ: 
www.burg-landskron.at)
Nem messze a vártól egy meglepő oázisra 
lelhet az ember, ez pedig a Zeron citruskert, 
amely több mint 280 citrusfajt egyesít ma-
gában a világ minden tájáról. A botanikus 
kertben megtalálhatóak a Medici-gyűjte-
ményből származó ősi fajták, valamint ritka, 
egzotikus darabok Távol-Keletről, Afrikából, 
és Amerikából. A 4000 m²-es citruskert rész-
ben fedett, így kedvezőtlen időjárás esetén is 
látogatható. A szabadtéri túra (csak a meleg 
hónapokban) a mediterrán kerten keresztül 
vezet, melyet ősi citrusfák, pálmafák, olajfák 
és egyéb mediterrán növények szegélyeznek. 
(További információ: www.zitrusgarten.at)
A Taborhöhe erdei kötélpályán lehetősé-
günk van madártávlatból látni a világot. A 

2-20 méter magasban, kötelekkel összekö-
tött fák, ingatag hidak és hálók egy termé-
szetes pályát alkotnak. Kilenc, különböző 
nehézségű pályán kell haladni acélkábelek-
hez rögzített hidakon át, vagy az ide-oda bil-
legő deszkákon egyensúlyozva, majd ismét 
köteleken és keskeny gerendákon áthalad-
va. Aki nem szándékozik a magasba szállni, 
földi pályán is megteheti ezt az utat. Garan-
táltan nem lesz unalmas.
Másik lehetőség a fidelius rókaút, amely 
egy családi kalandtúra útvonal, élménydús 
állomásokkal, melyek felejthetetlen szóra-
kozást nyújtanak kicsik és nagyok számára 
egyaránt. A könnyű túra dombokon és erdőn 
át, a rókaút mentén halad, ahol a gyerekek 
az állomásokon mókás rejtvényeket oldanak 
meg, míg a felnőttek ismeretterjesztő tartal-
makat olvashatnak a környékről. Az izgal-
mas, de vidám családi túra az Aichwald-tóig 
tart. Az Aichwaldsee Villach városától és a 
Faaker See-től (Faaki tó) néhány kilométer-
re, délre található, Finkenstein településen. 
A tó Karintia tartomány egyik utolsó, beépí-
tetlen, természetes fürdőtava, mely 4,5 hek-
tár kiterjedésű, és finom homokú, természe-
tes stranddal rendelkezik. Déli partján egy 
kisebb nyilvános strand várja az ideérkező-
ket, télen a tavat korcsolyázásra használják.
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Schönleitn**** hotelfalu 

A 4 csillagos hotelfalu, 684 m magasban, 
néhány percre a Faaker See-től, idillikus 
környezetben, 2021-ben komplett felújí-
tott parasztházaiban (összesen 25 db) várja 
vendégeit. A 25 ezer m² alapterületű egy-
ség, házanként 3-4 hangulatos, összesen 94 
nemdohányzó apartmannal rendelkezik. A 
házak felszereltsége luxuskivitelű: nappali 
cserépkályhával (villanyfűtés) és kályha-
paddal, étkező, teljesen felszerelt konyhasa-
rok, fürdőszoba zuhanyzóval/WC-vel, tele-
fon, TV, központifűtés és széf.
A hotelfalu 3 épületének egyikében a recep-
ció, egy konferencia központ és egy étterem 
található, a másik épületben egy bár, és két 
hangulatos étterem, a harmadik egységben 
pedig a Naturel SPA részleg, mely a vendé-
gek számára beltéri és kültéri fűtött meden-
cével, különböző szaunával, infrakabinokkal 
és relaxáló helységgel áll rendelkezésre. De a 
kisgyermekekről sem feledkeztek meg, ők a 
gyermekmedencében pancsolhatnak vagy a 
gyermekvilágban szórakozhatnak. A hotelfa-
lu a vendégek számára színes napi program-
kínálatot nyújt: ebben az aktuális „Naturel 
Move” vendégprogram, a „BIBI” gyermekvi-
lág és a „Mountainsplash” ifjúsági klub prog-
ramja is szerepel. Az aktív pihenést kedvelő 
vendégek mellett a hotelfalu nem feledkezik 
meg az aktív szabadság szerelmeseiről sem, 
akik felettébb gazdag kínálatból válogathat-

nak. A környező vidék minden évszakban 
számos lehetőséget biztosít számukra a sza-
badidős tevékenység élvezetére, legyen szó 
hegyekről, vagy tavakról, így választhatunk 
hegyi túrák, rafting, canyoning, 18 lyukú Alpe 
Adria golfpálya, salakos teniszpályák vagy 
a lovaglás közül. Az üzletemberek számára 
konferenciák megtartására is lehetőség van, 
a négy szemináriumterem max. 160 fős kapa-
citással foglalható.

Seeleitn*** hotelfalu

A 3 csillagos, 20 ezer m² alapterületű hotel-
falu, virágokkal díszített, csodálatos karinti-
ai parasztházaival, testvérpárjától mindösz-
sze 5 perces autóúttal érhető el, és májustól 
szeptemberig fogadja vendégeit. A 21 ház 
egyenként 4 lakással rendelkezik, az apart-
manok száma összesen 83. Seeleitn 600 m 
magasban, üde zöld rétek és színes virág-
tenger ölelésében, a Karavanken lenyűgö-
ző hegyeire nyíló fantasztikus kilátással, és 
közvetlenül a türkizkék, kristálytiszta Faa-
ker See tó partján áll. A tó egyébként Karin-
tia tartomány egyik legmelegebb fürdőtava, 
így a tóban való úszkálás élvezetének semmi 
akadálya nincs. Ez a hotelfalu is autómentes, 
így a gyerekek és a fiatalok szabadon szalad-
gálhatnak, kiengedhetik a gőzt - ideális eset-
ben a játszótéren, vagy a strand röplabdapá-
lyáján, vagy közvetlenül a szállodafaluban 

található kisebb szabadtéri uszodában. Az 
itt üdülő vendégek számára természetesen 
ingyenes a belépés a Schönleitn testvérfalu 
Naturel SPA részlegébe is.

Chalet am See – Chalet a tónál

Az elegáns „ház a tónál” faház 600 m magas-
ban, a Karavanken lenyűgöző hegycsúcsai 
előtt, és a varázslatosan szép Faaker-See 
partján várja vendégeit. Ez az egész évben 
működő, modern kivitelezésű, 65 m² alap-
területű, nemdohányzó ház akár 4 fő elszál-
lásolására is alkalmas, és teljes felszerelt-
séggel rendelkezik. Igény esetén étkezési 
lehetőséget a közeli Schönleitn szállodafalu 
étterme biztosít. A szezonon kívül azonban 
csak önellátással foglalható. A Chalet am 
See különlegessége, hogy saját tószaunával 
és stéggel rendelkezik, így ideális nyaraló-
hely az úszás és a vízisportok kedvelői szá-
mára egyaránt. A Schönleitn hotelfalu Na-
turSpa részlege természetesen ingyenesen 
áll a vendégek rendelkezésére.

Chalet am Berg – Chalet a hegyen

A „Knappenhütte” elnevezésű, egész évben 
nyitvatartó, luxus ház a hegyen, egy teljesen 
felújított, 2022-ben megnyílt, rusztikus, és 
elegáns „hütte”, mely 1650 m tengerszint fe-

letti magasságban, a Dobratsch Natúrpark-
ban található, álomszép kilátással Karintia 
fenséges hegyeire. A ház kizárólag egy fizetős 
hegyi úton érhető el, és elsősorban a nyuga-
lomra vágyók, a természet szerelmeseinek 
paradicsoma. Azt mondják, olyan csendes 
ez a hely, hogy az ember még a gondolait is 
hallja. A ház négy, saját erkéllyel rendelke-
ző hálószobával, 4 fürdőszobával, egy tágas, 
több mint 200 m²-es, kandallós nappalival, 
és kompletten felszerelt konyharészleggel 
rendelkezik. A vendégek felfrissülését pano-
rámás szauna és két napozóterasz biztosítja. 
A Chalet am Berg akár 20 fő elhelyezésére 
is alkalmas. Azon vendégek számára, akik 
az önellátást nem részesítik előnyben, a 150 
m-re található „Aichingerhütte” biztosítja a 
kulináris élvezeteket.
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Ausztria legdélibb tartománya 
egyaránt híres a hegyeiről és a 
tavairól. Errefelé nyáron is kelle-

mes az idő, miközben a városokban 
bugyborékol az aszfalt, és tombol a 
kánikula, itt a sok napsütés ellenére is 
éjszakára üdítően lehűl a levegő. Ideális 
környezet ez azoknak, akik mesterséges 
strandok helyett egy tiszta vízű tóban 

ból emelt, eredeti parasztházak ezek, 
amelyeket gondosan szétszereltek, resta-
uráltak, majd új helyükön összeraktak. 
A mi apartmanunk mestergerendáján az 
1726-os évszám szerepelt, ám ennél 
régebbi, akár 17. századi házak is sora-
koznak a hotelfaluban. Ugyanakkor ezek 
a hamisítatlan múltbeli hangulatot 
árasztó épületek belül teljesen moder-
nek, megfelelnek a 21. századi vendég 
igényeinek, hiszen három 
évvel ezelőtt teljes felújítá-
son estek át. 

A hotelfalu 684 m 
magasban, néhány percre a 
Faaki-tótól, idillikus 
környezetben várja vendé-
geit májustól októberig, 
illetve decembertől 
március közepéig. Belépve 
a házakba, luxuskivitelű 
felszerelést találunk, a 
nappaliban cserépkályhá-
val (villanyfűtés) és kályha-
paddal, hangulatos háló-

szeretnek fürdeni, és kikapcsolódásként 
szívesen sétálnak a friss levélillatot 
árasztó erdőben, vagy kirándulnak a 

szobákkal, étkezővel, teljesen felszerelt 
konyhasarokkal, fürdőszoba zuhanyzó-
val/WC-vel, tévével, széffel. A legkülön-
legesebb apartmanokban még saját 
szaunában is relaxálhatunk, élvezve 
közben a környékbeli hegyek csodálatos 
panorámáját. De élvezhetjük a Naturel 
SPA részleg kínálatát is, a beltéri és 
kültéri fűtött medencét, a többféle szau-
nát és infrakabint. 

Az üdülőfalu kiváló választás a csalá-
dok számára, hiszen a gyerekeket 
számukra kialakított medence és a Bibi 
nevű bárányfiguráról elnevezett gyer-
mekvilág várja, míg a nagyobbak a 
Mountainsplash ifjúsági klub program-
jai közül válogathatnak. A felnőtteket 
szintén gazdag kínálatból válogathatnak, 
a hegyi túráktól a rafting-, canyoning-, 

hegyekbe. Aktív szabadság vagy pihen-
tető relaxálás – minderre lehetőséget 
kínál a karintiai Naturel Hotels & 
Resorts, ahol két hotelfalu, illetve két 
önálló ház, úgynevezett chalet közül 
választhatjuk ki a nekünk megfelelő 
szállást. 

Parasztházak a hegyen

A négycsillagos Schönleitn 
hotelfaluban sétálva könnyen 
az a benyomásunk támadhat, 
hogy egy skanzenben járunk. 
És nem is tévedünk nagyot, a 

hagyományos helyi népi építkezés stílu-
sában készült épületek ugyanis valóban 
régi idők tanúi: több száz éves faanyag-

kenu- vagy kajaktúrákig. Emellett a 
közelben található a 18 lyukú Alpe 
Adria golfpálya, egy teniszközpont 7 sa  -
lakos pályával, és egy tanfolyamokat is 
kínáló lovarda. A helyi konyha fogásait a 
Dorfwirt étteremben kóstolhatjuk meg, 
ahol a szakácsok kiemelt figyelmet 
fordítanak a friss és regionális termékek 
felhasználására. A Dorfladen névre hall-
gató, éjjel-nappal nyitva tartó önkiszol-

gáló falusi bolt 
pedig a helyi 
parasztgazdák 
egészséges terméke-
iket kínálják: 
kapható itt üveges 
tej, naponta friss 
péksütemény, házi 
készítésű sajtok, 
biotea, pálinka, 
bodzaszörp, kézmű-
ves csokoládé, és 
még sok más 
finomság.

Üdülés a 
tóparton

Aki szívesebben 
lakik közvetlenül a 

tóparton, az a háromcsillagos Seeleitn 
hotelfalut választhatja virágokkal díszí-
tett, csodálatos karintiai parasztházaival. 
Ezek a szintén a helyi népi építészet 
hagyományait idéző épületek közvetlenül 
a kristálytiszta Faaki-tó partján állnak, 
üde zöld rétek és színes virágtenger ölelé-
sében, a Karavanken hegycsúcsaira nyíló 
fantasztikus kilátással. Az 1970-es évek-
ben Robert Rogner gazdálkodót saját 
parasztházainak turisztikai értékesítése 
foglalkoztatta, ezért országszerte 400 régi 
parasztház faanyagát vásárolta fel, majd 
ebből saját bemutatóházat épített. Ezen 
ötlet nyomán született meg ez az 1978 
ban megnyílt tóparti hotelfalu.

A Faaki-tó arról híres, hogy Karintia 
tartomány egyik legmelegebb fürdő-
tava, és mivel az üdülőfalu saját stéggel 
és lejárattal rendelkezik, bármikor 
zavartalanul úszkálhatunk a türkizkék 

vízben. Hegyi 
társához hason-
lóan ez a hotel-
falu is autómen-
tes, így a gye      - 
rekek szabadon 
szaladgálhatnak 
a házak között, 

Nyári üdülés Ausztria déli csücskében
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Ha a nyári pihenésünket igazi, érintetlen természeti környezetben, 
magas hegyek és tiszta vizű tavak között szeretnék eltölteni, nem is 
választhatnánk jobb úti célt az osztrák Karintia tartománynál. 
Ott, ahol három ország, Ausztria, Szlovénia és Olaszország talál-
kozik, zavartalanul élvezhetjük mindazt, amit ezeknek a kultúrák-
nak a találkozása kínál. A Faaker See, azaz a Faaki-tó partján 
virágos zöld mezők virulnak, és a tó csillogó vize felfrissülésre hív.
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A természet
ölelésében



a játszótéren, a strand 
röplabdapályáján, vagy 
pancsolhatnak a szabad-
téri uszodában. Az itt 
üdülő vendégek számára 
ingyenes a belépés a 
Schönleitn Naturel SPA 
részlegébe. 

Nem messze innen, 
szintén közvetlenül a 
tóparton áll az elegáns 
„chalet a tónál” modern 
faház, mely összesen 
négy vendég elhelyezé-
sére alkalmas, két háló-
szobával, két fürdőszobá-
val és jól felszerelt, 
modern konyhával. 
A természetes fenyőfaborításainak 
köszönhetően kellemes gyantaillatot 
árasztó, egyenesen a tóra néző chalet 
különlegessége a saját szauna és a saját 
stég, így ideális nyaralóhely az úszás és a 
vízisportok kedvelői számára egyaránt. 
Lakói emellett ingyenesen használhatják 
a Schönleitn falu NaturSpa részlegét is. 
Ha elheverünk egy nyugágyban a 
tóparti kicsi kertben, ahol fehér törzsű 
nyírfák levelei susognak fölöttünk, a 
nádasban pedig vadkacsák úszkálnak, 
olyan nyugalom tölt el minket, amit a 
hétköznapok rohanásában el sem 
tudunk képzelni. 

is megismerkedhetünk a vár arénájában 
tartott ragadozómadár-bemutató show 
során. Lenyűgöző figyelni a sólymok 
röptét, a zsákmányra lecsapó vércséket, a 
sas méltóságteljes szárnyalását. A madár-
parkban ritka, olykor egyesen kihalással 
fenyegetett fajok élnek az igényeiknek 
megfelelően kialakított madárházakban. 
A show-n fellépő, tapasztalt solymászok 
is elmondják: a madarak nem valamiféle 
mesterséges kunsztokat mutatnak be, 
hanem a való életben is rájuk jellemző 
szokásaikat ismerhetjük meg, azt, hogyan 

repülnek, vadásznak, vagy éppen terem-
tenek kapcsolatot más élőlényekkel. 

Aki szeretné, a végén azt is kipróbál-
hatja, milyen érzés a karján tartani egy 
sólymot. A madarak, főleg a ragadozó-
madarak nekem valahogy sosem tűntek 
igazán barátságos jószágoknak, de 
ahogy ez a sólyom rátelepedett a soly-

Ugyanilyen háborítat-
lan természet ölel körül 
minket a Naturel Hotels 
& Resorts másik, ezúttal 
a hegyek között található 
chaletjában, a Knappen-

hüttében. Az egykori hegyi étterem 
épületét teljesen felújították, így nyílt 
meg 2022-ben az egyszerre rusztikus és 
elegáns szálláshely, amely 1650 m 
tengerszint feletti magasságban, a 
Dobratsch Natúrparkban emelkedik, 
álomszép kilátással Karintia tartomány 
hegyeire. A fizetős hegyi úton megköze-
líthető chalet a nyugalomra vágyók, a 
természet szerelmeseinek paradicsoma, 
hiszen errefelé akkora a csend, hogy az 

mászkesztyűbe bújtatott kezemre, 
és rám emelte okos, sötét szemét, az 
egészen varázslatos érzést ébresztett 
bennem. Látszott rajta, hogy nem fél, 
hogy hozzászokott az ember jelenlété-
hez, és érdeklődéssel fordul felé – 
egyszerre megható és lenyűgöző élmény. 
www.burg-landskron.at

Lent a völgyben, közel a tóhoz, Faak 
am See településen újabb különlegesség 
vár ránk, a nemzetközi szinten is egye-
dülálló, biofajokat nevelő citruskert. 
A botanikus kertben a Medici-gyűjte-

ményből származó ősi fajtákat és újabb 
fajokat ugyanúgy megcsodálhatunk, 
mint ritka, egzotikus darabokat a 
Távol-Keletről, Afrikából, és Ameriká-
ból, összesen több mint 280 citrusfajt. 
A 4000 m2-es citruskert részben fedett, 
így kedvezőtlen időjárás esetén is látogat-
ható. Nyaranta a szabadtéri túra a medi-

terrán kerten 
keresztül vezet, 
melyet ősi 
citrusfákkal, 
pálmafákkal, 
olajfával és 
egyéb medi-

ember háborítatlanul magára maradhat 
a gondolataival. Négy, saját erkélyes és 
fürdőszobás hálószobájában akár húsz 
vendég is szállást kaphat, a kényelmük-
ről tágas, kandallós nappali, komplett 
felszerelésű konyharészleg, az Alpokra 

néző panorámás szauna, és két napozó-
terasz gondoskodik. Választhatjuk az 
önellátást, vagy betérhetünk a 150 m-re 
található Aichingerhüttébe is, ahol a 
helyi gasztronómia legfinomabb fogásait 
kóstolhatjuk meg. 

Fantasztikus élmények a 
magasban és a völgyben

A Faaki-tó mellett nyaralva ne hagyjuk 
ki Landskron várát, amely 
nem véletlenül Karintia 
egyik legnépszerűbb látni-
valója! Az először egy 
1351. évi dokumentum-
ban említett, magasban 
trónoló várban ma étte-
rem és rendezvényhely-
szín működik, hamisítat-
lan középkori hangulatot 
árasztó udvaráról csodála-
tos kilátás nyílik a 
Karawanken és a Júli-
ai-Alpok hegyvonulataira, 

lent a mélyben pedig Villach városára és 
az Ossiachi-tóra.

A vár állandó lakói ma már nem 
várurak, hanem az egykor vadászatra 
használt madaraik késői leszármazottjai, 
különféle ragadozómadarak, illetve 
baglyok. Közülük néhánnyal személyesen 
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Ketogén program 
kezdőknek és
haladóknak
A Naturel Hotels & Resorts GmbH 
egyik különleges ajánlata azoknak 
szól, akik a ketogén étkezés és 
mozgás átformáló erejét szeret-
nék felfedezni. A hatnapos prog-
ram során az érdeklődők works-
hop keretén belül ismerkedhetnek 
meg a ketogén diétával, ezt erdei 
környezetben végzett edzés 
követi, majd energetizáló felöntés 
a panorámaszaunában. Szerepel a 
programban hegyi túra, zsírégető 
kardioedzés és intenzív HIIT 
tréning, azaz magas intenzitású 
intervallumedzés, amelynek során 
magas intenzitású, nagy megter-
heléssel járó blokkok és rövid 
pihenők váltják egymást cikliku-
san. A vendégek ezen kívül részt 
vehetnek hátizom-erősítő 
gimnasztikán, fasciaedzésen, és 
kipróbálhatják a Kneipp-fürdőt is. 

https://www.naturelhotels.com/ 
de/keto-vitality-retreat/ 

terrán növénnyel alakítottak ki. A bota-
nikus kert növényeit meg is vásárolhat-
juk, míg a shopban citromos 
édességeket, italokat, kozmetikumokat, 
és citrusmintás, gyönyörű majolika- 
edényeket szerezhetünk be. (X)             ■

www.zitrusgarten.at
Fotók: Naturel Hotels & Resorts, 

Zitrusgarten, Burg Landskron.

Naturel Hotels & Resorts GmbH
Dorfstraße 26 
A- 9582 Oberaichwald/Latschach 
Tel: +43 50 2384
info@naturelhotels.com
www.naturelhotels.com
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A Seeleitn*** hotelfalu 
üde zöld rétek és színes vi-
rágtenger ölelésében te-
rül el, fantasztikus kilátás-
sal a Karavanken hegyeire, 
közvetlenül a kristálytisz-
ta Faaker See tó partján, 
mely Karintia egyik legme-
legebb tava. 

A Schönleitn**** hotelfalu né-
hány percre a Faaker See-től 
fekszik. Házanként 3-4 luxus 

kivitelű apartman található, a 
nappaliban cserépkályhával és 

kályhapaddal, az első emeleten 
parasztház erkéllyel. A „Naturel 

SPA” részlege beltéri és külté-
ri fűtött medencével, különfé-

le szaunákkal, és infrakabinnal 
kényeztet. A legkisebb vendé-

gek a gyermekmedencében 
pancsolhatnak, vagy a gyer-

mekvilágban játszhatnak. 

Az elegáns kivitelezésű Chalet 
am See faház a Faaker See tó 
partján várja vendégeit, saját 
tószaunával

A Chalet am Berg egy lu-
xus hütte, mely 1650 m ma-
gasban, a Dobratsch Natúr-
parkban várja a vendégeit, 
álomszép kilátással Karintia 
hegyeire. Ez a végtelen nyu-
galomra vágyók, a természet 
szerelmeseinek paradicso-
ma, kandallóval, az Alpokra 
néző panorámás szaunával, 
napozóterasszal.

Aki virágos mezők, 
csillogó tavak és ma-
gasra tornyosuló he-
gyek látványára vá-
gyik, az nem messze 
tőlünk, Karintiában 
megtalálja számítá-
sait. Ellátogattunk a 
két hotelfalut és két 
luxus vendégházat 
üzemeltető osztrák 
Naturel Hotels & 
Resortba.

Négycsillagos
nyaralás 
a zöldellő

Karintiában

Falusi turizmus
újragondolva 
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-INFORMÁCIÓ

„Genau meins!”, azaz Pont ne-
kem! – kedveskednek a szállás-
adók mottójuk feliratával már a 
bejáratnál, és később is – a ki-
ránduláshoz kikészített kölcsön 
hátizsáktól kezdve az éttermi 
szalvétáig. És valóban, a csalá-
di vállalkozásként alapított cég 
szívvel-lélekkel odafigyel arra, 
hogy aki betér hozzájuk, azt 
érezze, hogy minden őérte van! 
A Naturel Hotels & Resorts négy 
egységből áll: a lélegzetelállító 
panorámás, spa és wellness rész-
legű 4 csillagos Schönleitn hotel-
faluból, a Faaker See tópartján 
álló, 3 csillagos Seeleitn hotelfa-
luból és két luxus vendégházból: 
a hegyek között található Chalet 
am Bergből (Chalet a hegyen) és 
a tókapcsolatos Chalet am See-
ből (Chalet a tónál). 

MODERNIZÁLT 
PARASZTHÁZAK
A Schönleitn**** és a Seeleitn*** 
hotelfalukba megérkezve úgy 
érezhetjük magukat, mintha egy 
skanzenban járnánk, hiszen az 

épületek 400 éves parasztházak 
rusztikus faanyagából készül-
tek. Az ötlet az 1970-es években 
született meg Robert Rogner, 
Európa szerte elismert építési 
vállalkozó fejében (Magyarorszá-
gon a hévízi Hotel & Spa Lotus 
Therme fűződik a nevéhez), aki 
országszerte felvásárolta a régi 
parasztházak faanyagát, majd el-
készített belőlük egy prototípust. 
Igazi kuriózumnak számított, 
amikor 1978-ban megnyitotta 
első, korszerűsített parasztházait 
Seeleitn hotelfaluban a vendégek 
számára.

A család névválasztása, a Na-
turel, azaz „természetes”, jól tük-
rözi a szemléletüket: a természet 
lágy ölén pihenhetünk családi-
as környezetben, miközben a 
környék csodáit élvezve raftin-
golhatunk, canyoningolhatunk, 

kenuzhatunk, kajakozhatunk, 
golfozhatunk, lovagolhatunk. 
Emellett a tulajdonosok ökotu-
datosak: az ételeket-italokat és 
a berendezési tárgyakat is he-
lyi beszállítóktól és termelőktől 
szerzik be. A hotelfaluk szaká-

csai a régió termékeiből készítik 
az olasz-szlovén-osztrák konyha 
remekeit. Sőt, a környezetvéde-
lem jegyében mindkét hotelfalu 
autómentes, így a gyerekek sza-
badon szaladgálhatnak a hatal-
mas zöld területeken.

Karintia egyik leg-
népszerűbb látnivaló-

ja a Landskron vár, mely már a 
Kr. e. IX. században lakott volt. Ma 
étteremként működik, várfalairól 

csodálatos kilátás nyílik. Itt található 
az Európában egyedülálló ragadozó-

madár és bagolypark, ahol a szaksze-
rű ellátásnak köszönhetően stresz-
szmentes életet élhetnek az állatok. 
Az arénában légi bemutatóshowkat 

tartanak, ahol belepillanthatunk a 
részben kihalással fenyegetett 

ragadozómadarak szo-
kásaiba.

A közelben találha-
tó Ceron citruskert több 

mint 280 citrusfajt mutat be 
a világ minden tájáról. A Budd-
ha keze elnevezésű ősi fajta pél-
dául egy hatalmas kezet formáz, 

de vannak itt a Medici-gyűjte-
ményből származó, és ritka, eg-

zotikus fajok is. Az üzletben 
citrusokból készült finom-

ságokat is vásárol-
hatunk.

TIPPTIPP

TIPPTIPP

Bővebb információ: www.naturelhotels.com

A hotelfaluban lévő kemencénél  
időnként a szállodaigazgató úr is süt 

a vendégeknek
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partján várja vendégeit, nem messze a 4 
csillagos „Schönleitn” hotelfalutól. Ez az 
egész évben működő, modern kivitelezésű, 
65 m2 alapterületű, nemdohányzó Chalet 
akár 4 fő elszállásolására is alkalmas, 
és teljes felszereltséget kínál. Igény 

TÚRA

Aktív szabadság vagy pihentető 
relaxálás? Akkor irány a „Naturel 
Hotels &  Resorts”! Nyári vakáció 2 
hotelfaluban, 2 Chaletban.
Az osztrák Karintia tartományban.
Ahol a forró homok helyett virágos 
zöld mezők virulnak, és a csillogó 
tavak felfrissülésre invitálnak... 

HOTELFALUK BŰVÖLETÉBEN
A Naturel Hotels & Resorts két egységében: 
a 4 csillagos SCHÖNLEITN és a 3 csillagos 
SEELEITN hotelfaluban a szabadságolás, 
- akár a lélegzetelállítóan csodás természet-
ben, akár a Faaki-tó (Faaker See) partján, 
- csúcsélvezet. A 400 éves faanyagból 
létesített, rusztikus stílusú, korszerűsített 
parasztházakkal rendelkező két szállodafalu 
egyedi hangulatot áraszt. A nyaralás itt 
felejthetetlen élménnyé válik gyermekek 
és felnőttek számára egyaránt. Mindkét 
egység autómentes, a parkolás kizárólag a 
létesítmények előtt lehetséges.

A SCHÖNLEITN**** HOTELFALU
684 m magasban, néhány percre a 
„Faaker See” - tótól, idillikus környezetben 
várja vendégeit a 2021-ben komplett 
felújított parasztházaiban. A 25.000 
m2 alapterületű egység, házanként 3-4 
hangulatos, nemdohányzó apartmannal, 
összesen 376 ágykapacitással rendelkezik. 
A házak felszereltsége luxuskivitelű: 

nappali cserépkályhával (villanyfűtés) és 
kályhapaddal, étkező, teljesen felszerelt 
konyhasarok, fürdőszoba zuhanyzóval/
WC-vel, telefon, TV, központifűtés, 
széf. A hotelfalu vadonatúj, különálló 
wellnessrészlege minden igényt kielégít. 
Belső, és külső medencék, relaxáló 
helyiségek, masszázsszoba, konditerem.  
A szaunavilág(finn, infra) leg vonzóbb 
és legattraktívabb egysége a hegyekre 
néző gyönyörű és lélegzetelállító pano-
rámaszauna.  Ami meglepő, de óriási 
pozitívum, hogy a részleget nem zárják be 
kora este, így a késő esti vagy kora reggeli 
órákban is élvezhetjük a szolgáltatásokat. 

A SEELEITN *** HOTELFALU
A 3 csillagos, 20.000 m² alapterületű 
„Seeleitn” hotelfalu, virágokkal díszített, 
csodálatos karintiai parasztházaival, 
testvérpárjától mindössze 5 perces autóúttal 
érhető el, és májustól szeptemberig fogadja 
vendégeit. A 21 ház egyenként 4 lakással 
rendelkezik, az ágyak száma összesen 330.  

 
ALPESI TÓTÓL A HEGYÓRIÁSIG

„Seeleitn” üde zöld rétek és színes 
virágtenger ölelésében, a „Karavanken” 
lenyűgöző hegyeire nyíló fantasztikus 
kilátással, és közvetlenül a türkizkék, 
kristálytiszta „Faaker See” tó partján létesült. 
A tó egyébként Karintia tartomány egyik 
legmelegebb fürdőtava, így a tóban való 
úszkálás élvezetének semmi akadálya nincs, 
mivel az egység saját lejárattal rendelkezik 
a tóhoz. Ez a hotelfalu is természetesen 
autómentes, így a gyerekek és a fiatalok 
szabadon szaladgálhatnak, kiengedhetik 
a gőzt - ideális esetben a játszótéren, vagy a 
strand röplabdapályáján, vagy közvetlenül 
a szállodafaluban található kisebb 
szabadtéri uszodában. Az itt üdülő vendégek 
számára természetesen ingyenes a belépés 
a SCHÖNLEITN testvérfalu Naturel SPA 
részlegébe.

CHALET AM SEE
Az elegáns „Chalet a tónál” faház a 
„Karavanken” lenyűgöző hegycsúcsai előtt, 
és a varázslatosan szép „Faaker See” tó Fo
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Együttműködő partnerünk a NATUREL HOTELS & RESORTS

„Landskron”, ez az ősi vár, Karintia egyik legnépszerűbb 
látnivalója, és egyben Európa egyedülálló ragadozómadár-
parkja. A vár arénája nem mindennapi programot kínál az 
idelátogatóknak: ez a ragadozómadár légi bemutatóshow, 
melynek elsődleges célja, hogy közelebb hozza az embereket 
a ragadozómadarakhoz, és érdekes információkat közvetítsen 
ezekről a csodálatos állatokról: a 40 perces show keretén belül 
a részben kihalással fenyegetett madarak viselkedése és 
szokásai kerülnek  bemutatásra. Különleges élmény, ahogy 
a látogató figyelemmel kíséri a ragadozómadarak elegáns 
repülését a vár faláról, majd visszatértét solymászához.

SASARÉNA LÉGI SHOW A LANDSKRON VÁRBAN

Nyári üdülés Karintia hotelfaluiban
esetén étkezési lehetőséget „Schönleitn” 
szállodafalu étterme biztosít. A Chalet 
különlegessége, hogy saját tószaunával, 
és saját stéggel rendelkezik, így ideális 
nyaralóhely az úszás és a vízisportok 
kedvelői számára egyaránt. „Schönleitn” 
NaturSpa részlege természetesen ingyen-
esen áll a vendégek rendelkezésére.

CHALET AM BERG: KNAPPENHÜTTE
A „Knappenhütte” elnevezésű „Chalet a 
hegyen”, egy teljesen felújított, 2022-ben 
megnyílt, rusztikus, és elegáns „Hütte”, 
mely a „Dobratsch” Natúrparkban található, 
álomszép kilátással Karintia tartomány 
hegyeire. A Chalet kizárólag fizetős hegyi 
úton érhető el, és elsősorban a nyugalomra 
vágyók, a természet szerelmeseinek 
paradicsoma. Azt mondják, olyan 
csendes ez a hely, hogy az ember még a 
gondolait is hallja. A Chalet felszereltsége: 
4, saját erkéllyel rendelkező hálószoba, 
4 fürdőszoba, egy tágas, több mint 200 
m2-es nappali kandallóval, és komplett 
felszerelt konyharészleggel, továbbá 
egy Alpokra néző panorámás szauna, 
és 2 napozóterasz biztosítja a vendégek 
kényelmét és kényeztetését. A Chalet akár 10 
fő elhelyezésére is alkalmas. 

SPORTAJÁNLAT
A szálloda „Naturel MOVE” programja 
gyermekek és felnőttek számára egyaránt 
érdekes,  mivel nem csak a mozgást foglalja 
magába, hanem a tudatos, jó közérzet 
ösztönzésére szolgál, hiszen a jó közérzethez 
hozzátartozik a tiszta, friss levegő, a hegyi 
túrák, az aktív kikapcsolódás vagy épp pihenés 
és természetesen az egészséges táplálkozás. 
Az edzési lehetőségek széles skálája a 
megelőző háttréningtől a keményebb 
alakformáló edzéseken át, a jógáig és a 
hangtál nyújtotta élményig terjed.
A „YouMOVE” programot kifejezetten arra 
fejlesztették ki, hogy a fiatalokat elragadja 
a képernyő elől, és felhívja a figyelmet az 
egészséges életmódra, a sportra és a mozgásra. 
Legyen szó ifjúságbarát gyakorlatokról, 
vízisport-egységekről, túlélőműhelyekről, 
kötél  mászásról, sziklaugrásról vagy aktív 
kirándulásokról sok-sok akcióval.
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UTAZÁS EXTRA

Karintiáról többnyire a csodás, hatalmas hósipkás hegyek, 
az áttetsző fürdőtavak és a zöldellő természet jut eszünk-
be. Ha ez ennyiben ki is merül, akkor nem sokat láttunk 
még belőle! Ideje pár különlegességet felfedezni!

A usztria egyik legszebb tartományába 
kaptunk meghívást egy sajtóút kere-
tében. Karintia a síparadicsomoknak 

köszönhetően télen eleve nagy kedvencünk, 
de igazi felüdülés volt tavasszal is ide láto-
gatni. Ehhez nyújtott kényelmes feltöltődést 
a Naturel Hotels négycsillagos SCHÖNLEITN 
hotelfaluja, ahol a 400 éves faburkolatú 
parasztházak valódi skanzen hangulatot 
teremtettek. A 25 kétszintes épületben 3 vagy 
4 apartman található, többféle elosztásban. 
Mi az egyik emeletiben kaptuk helyet, nagy 
nappalival, két külön szobával, konyhával, für-
dőszobával, egy hatalmas erkéllyel, valamint 
csodás panorámával a hófödte hegyekre. 

nen egyre magasabbra kanyarogva több havas 
zóna is feltárult előttünk. Még próbálkozott a 
tél, nem csoda, hiszen 1600 méter magas-
ban jártunk. Megálltunk egy kilátónál, amely 
ottjártunkkor ködbe burkolózott. Nem bántuk, 
mert egy hegyomlás fölé építették, ahonnan 
napos időben több száz métert láthatnánk 
lefelé. Bennünk még a ködsávon átsejlő egy-
két méter is félelmet keltett, nem is vágytunk 
többre.  

Fel jebb autózva ál l  a kétszintes 
KNAPPENHÜTTE, mely 4 hálószobával, 4 
fürdővel, külön szaunával, relaxáló résszel, 
2 napozóterasszal, hatalmas konyhával és 
nappalival várja a 10 fős baráti társaságo-
kat egy-egy hangulatos elvonulásra. A kilátás 
fenséges, a természet szinte körülölel, igazán 
magunkban lehetünk!

Szöveg: 
Ling Judit

Már az érkezésünk is pazar volt, pezsgős 
köszöntővel, helyi ízletes sajtokkal és felvágot-
takkal megrakott tálakkal fogadtak bennün-
ket. Ottlétünk során minden ebéd és vacsora 
mennyei volt, mint megtudtuk, az ételek nagy-
részt itteni alapanyagokból készültek. 

A finom falatoknál csak a délutáni wellness 
esett jobban. Miután csobbantunk egyet a kel-
lemes beltéri medencében, elnyújtóztunk a 
panorámás szaunában, ahol üvegfalon át gyö-
nyörködhettünk a Júliai-Alpok csipkés vonula-
tában. Bár most felnőtt társaságban utaztunk, 
de a gyerekek szórakozására is gondolt a szál-
láshely: gyermekmedence, gyerekvilág részleg 
és „BIBI”, az alpesi bárány is várja a kisebbeket. 

TÓPARTI PIHENÉS
A hotel további három egységgel rendelke-
zik a környéken. Kettő közvetlenül a Faaki-tó 
mellett található. A háromcsillagos SEELEITN 
21 háza éppen olyan, mint amilyenben meg-
szálltunk az innen pár percre lévő hotelfaluban. 
Viszont itt a hangulatos tópartot és a tavi für-

dőzést is élvezhetik a vendégek. Csodás érzés 
volt a fából készült stégen állva elmerülni a 
kristálytiszta tó látványában. 

Itt is található külön szaunaház, de a ven-
dégek a fenti nagy wellnessrészleget is hasz-
nálhatják. A tóparti privát elvonulást a modern 
Chalet AM SEE kétemeletes 65 m2-es házi-
kója biztosítja, ahol elbújhatunk kedvesünkkel. 
Napozhatunk a saját stégen, kipróbálhatjuk a 
tószaunát, fürödhetünk a tóban és zavartalanul 
élvezhetjük a pihenést.

HEGYI ELVONULÁS
A negyedik Naturel Hotel & Resorts Chalet AM 
BERG-je egy igazi luxus hütte a Dobratsch-
hegyen. A hegy lábánál sorompó állta utunkat. 
Egy védett natúrpark területére léptünk be, 
ezért korlátozva volt a bejárás. A szerpenti-

NYARALÁS A KARINTIAI HEGYEKBEN

Alpesi citrom és
SZÁRNYALÓ RAGADOZÓ MADARAK

Rusztikus nyaralás
TÓPARTON  
VAGY HEGYEN?
A 400 éves faanyag és 
korszerű felújítás egyedi 
hangulatú nyaralást ígér a 
Naturel Hotels & Resorts két 
szállodafalujában. A Faaki-tó 
mellett lévő kétszintes, 
különálló chalet a pároknak 
kedvez szaunás elvonulás-
sal, a hegyi luxus hütte pedig 
akár 10 főt is kényelmesen 
vendégül lát.

Tavak paradicsoma
NAPSÜTÖTTE  

KARINTIA
Ausztria legdélebbi tartomá-
nya az Alpok-Adria közepén, 

az olasz-szlovén határon 
fekszik, mely délies, mediter-
rán hangulatával és rengeteg 

kellemes hőfokú fürdőtavával 
nyáron is csábítja az utazókat. 

Itt a hegyek, vizek, sportok 
szerelmesei is megtalálják 

számításukat.
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HEGYORMON KÖRÖZŐ MADARAK
Persze, nemcsak varázslatos pihenés és well-
ness vár itt minket, hanem érdemes felfedezni 
a környéket is. Elektromos biciklit is bérelhe-
tünk, de mi gyalog tettünk délutánonként 
nagy túrákat a hotelünk körül az erdőben és 
a mezőkön, ahonnan fantasztikus rálátásunk 
volt a még hóval borított hegyekre.  

Ha már itt jártunk, nem hagyhattuk ki 
Landskron várát sem, amely egy magánkéz-
ben lévő terület, ahol több show is várja az 

érdeklődőket. A várhegy lábánál lévő Majom-
hegyen van a majompark, ahol 170 japán 
makákó között sétálhatunk, de mi inkább a 
hegytető felé vettük az irányt. Társaságunkat 
jobban érdekelte a középkori vár maradványa, 
amely étteremként és rendezvényteremként 
funkcionál, és 1983 óta egy madárrezervátum-
nak is otthont ad, benne hatalmas ragadozó 
madarakkal és baglyokkal.

A szakemberek szükség esetén gyógyítják is 
őket, emellett fajfenntartással és madárvéde-
lemmel is foglalkoznak. Egy látványos madár-
show keretében jobban megismerhettük eze-
ket a lenyűgöző állatokat, amelyek olykor alig 
néhány centivel a fejünk mellett száguldottak 
el egy-egy finom falat reményében. Szenzációs 
élmény volt!

KALANDOZZUNK AZ ERDŐBEN!
Következő utunk a Taborhöhe-hegyre veze-
tett, mely a Faaki-tó felett magasodik. Itt 
található az Adventure-park, ahol 9, fákon 
kialakított kötélpályán kalandozhattunk végig. 
A fák árnyékában elterülő mini erdei golfpá-
lyákon a golfozást is kipróbálhattuk, ráadásul 
a szokásosnál nagyobb fejű ütővel, így sike-
rekben gazdag sportolásban volt részünk. 

A programlehetőségek közül talán az íjá-
szat volt a legizgalmasabb, hiszen nemcsak 

UTAZÁS EXTRA

egyetlen kerek táblára lőhettünk nyilainkkal, 
hanem az erdőben haladva több pályán is 
bemutathattuk íjásztudásunkat színes állatfi-
gurákra célozva. Pihenésképpen a park étter-
mének finomságaiban és a hihetetlen tavi 
panorámában merültünk el. Lélegzetelállító 
volt!

MEDITERRÁN CITROMILLAT
Különleges látogatást tettünk egy illatos cit-
romligetben is. Bármilyen furcsán hangzik az 
Alpok vonatkozásában, de egy dúsan termő, 
4000 m2-es citromkertben sétáltunk, ahol 
több mint 280 féle, bio minősítéssel rendel-
kező citrusfajtát termesztenek. Csodálatos 
volt a virágzó növények között andalogni és 
belélegezni a belőlük áradó, mámorító illatot. 
Ráadásul a fák éppen roskadásig voltak gyü-
mölcsökkel, így sok egyedi fajtát ismerhettünk 

meg közvetlen közelről, mint például a Buddha 
keze citromot. 

Vásárolhattunk bio növényeket otthoni ter-
mesztésre, kóstolhattunk citrusból készült 
finomságokat, és akár meg is vehettük őket, 
ha elnyerték a tetszésünket. A szépségápolás 
iránt érdeklődők a citrusos bőrápolási termé-
kek között válogattak lelkesen, míg a gasztro-
nómia rajongóinak a mandarinnal, naranccsal, 
citrommal ízesített lekvárok, mézek és likőrök 
kötötték le teljes mértékben a figyelmüket. 
Személyes kedvencünk a citrommal megbo-
londított méz volt, mely két összetevőjének 
köszönhetően mesés egyveleget alkotott!

A kellemes napokat követően élményekkel 
és energiával telve vettük az utunkat hazafelé. 
A káprázatos kalandokban összekovácsolódott 
társaság abban egyöntetűen egyetértett, hogy 
ide még biztosan visszatérünk.

Türkiz  
élményfürdőzés

FAAKER SEE,  
AVAGY A FAAKI-TÓ

A déli tónak is becé-
zett legmelegebb tó 

büszkélkedik a legtöbb 
napsütötte órával és a 

legdélebbi fekvéssel. A 
közepén lévő kis sziget 
igazi elvonulós paradi-

csom. Kenutúrával felfe-
dezhetjük az élővilágot, a 
közelben magasodó Mit-
tagskogel hegyről pedig 
csodálatos napfelkeltét 

nézhetünk végig.

A Világjáró útját a 
Naturel Hotel & Resorts 

támogatta. 
TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

www.naturelhotels.com

FAJMENTÉS.
A mentőállomáson olyan 
őshonos karintiai madarak 
is sikeresen szaporodnak 
(például a fekete keselyű), 
melyek évente csak néhány 
fiókát hoznak világra.

KULTIKUS LUXUS.
A Buddha keze elne-
vezésű, intenzív illatú 
citromot leginkább a 
csúcsgasztronómiában 
használják salátákhoz.

LANDSROM ŐREI. 
A vár történetének 
mindig is fősze-
replői voltak a 
madarak.

GASZRO FINOMSÁGOK.
A hotel Dorfwirt étterme 
regionális karintiai 
fogásokra, illetve az 
olasz-szlovén-osztrák 
konyha ételeire fókuszál.

IZGALMAS MÚLT.
Landskron látványos kastélya viharos 
története során többször is leégett, 
volt kolostor, illetve földesuri, grófi, 
császári, lovagrendi tulajdonban is.
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